

Студенческий театр «Парафраз» представил поэтический спектакль «Моё совершеннолетие»

18 декабря в нашей школе состоялся трогательный и глубокий поэтический спектакль «Моё совершеннолетие», который был представлен студенческим театром «Парафраз». Это мероприятие было организовано в сотрудничестве с отделом по молодёжной политике под руководством И.Р. Талачева.

Спектакль «Моё совершеннолетие» стал литературно-музыкальной постановкой, пронизанной мотивами памяти, подвига и взросления на фоне событий Великой Отечественной войны. Артисты театра смогли



передать сложную палитру чувств через стихи и песни, отражая боль утрат, героизм защитников, а также любовь и надежду, которые помогали людям выстоять в суровые годы.

В программе спектакля звучали произведения, такие как стихотворение «22 июня» Дмитрия Попова, «Моё совершеннолетие» Виктора Авдеева, отрывки из поэмы «Василий Тёркин» Александра Твардовского и песни военных лет. Каждое из этих

произведений было выбрано с особым вниманием, чтобы максимально передать атмосферу того времени и вызвать у зрителей глубокие эмоциональные переживания. Постановка была осуществлена под чутким руководством мастера курса Олеси Александровны Руденко, которая смогла вдохнуть жизнь в каждое слово и каждую ноту, делая спектакль поистине запоминающимся.

Спектакль подчеркнул значимость культурного диалога между поколениями, демонстрируя, как искусство способно оживлять историческую память и делать её близкой и понятной современной молодёжи. Студенческий театр «Парафраз» продолжает свою миссию, соединяя прошлое и настоящее через силу искусства.

